
Mi mondtuk...

Iskolánkban  feltettek  nekünk  két  kérdést,  melyek  megválaszolásával  segíteni 
tudunk minden érdeklődőnek, aki itt szeretné folytatni tanulmányait. 
A következőkben bemutatunk néhány választ a sok közül, hogy bemutassuk, mit 
gondolunk mi, Petőfisek iskolánkról.

1. Miért jó ebbe az iskolába járni?

„Nagyon jó ez az iskola, nem bántam meg az ide jelentkezésemet. A tanárokkal nincsen baj.  
Úgy érzem, hogy a „Petőfis élet” tagjának lenni felemelő dolog. Nagyon jó a közösség.”

„Azért,  mert  egy  erős  iskola,  és  itt  biztosan  elsajátítunk  egy  alapismeretet,  nyelvtudást,  
melynek  segítségével  biztosan  boldogulunk  a  továbbiakban.  Sokat  kirándulunk,  jó  
hangulatúak az órák, sok külföldi tanárunk van.”

„Mert a sokszínű képzésekből könnyű választani, és továbbtanulni is egyszerűbb.”

„Mert a pesti sulikkal ellentétben itt nagyon barátságos a légkör.”

„Mert itt vannak a barátaim, és mert szerintem nagyon jó a közösség is. Szeretem, hogy az  
órák nem csak arról szólnak, hogy tanulunk, tanulunk, és csak tanulunk, hanem miután vettük  
az anyagot lehet kicsit nevetgélni is. Ez számomra nagyobb kedvet ad a tanuláshoz. Erre nem  
sok iskolában van lehetőség.”

„Szerintem azért jó ide járni, mert a sokféle tagozat közül mindenki megtalálja a magának  
valót és tetszőt. Az egész iskolára jellemző az összefogás, hiába megannyi különféle osztály.  
Az iskola nagy súlyt fektet az egészségre, a testnevelést komolyan véve oktatják, lehetőség van  
úszásra, és különböző sporttevékenységek folytatására is.”

„Az én általános iskolás éveim el lettek rontva mások által (bántottak, kiközösítettek, stb.),  
ellenben itt egyáltalán nem találkoztam ilyesmivel, se ellenem, se mások ellen.”

„Én azért szeretek ebbe az iskolába járni, mert tetszik a diákközösség, tapasztalataim szerint  
(mivel  ezelőtt  már kipróbáltam két  sulit),  ide sokkal  könnyebben lehet  beilleszkedni,  mert  
szabadabbak, és nyitottabbak a diákok. Maga a suli „életvitele” is szabadabb, és például nem  
néznek le senkit, hogyha más nemzetiségű, vagy ilyesmi. És ez jó pont!”

„Azért  ajánlom  ezt  az  iskolát  másoknak,  mert  itt  a  francia-magyar  két  tanítási  nyelvű  
tagozaton komolyan veszik a francia nyelvtanulást. Az iskola tiszta, rendezett, hangulatos, és  
vidám. A társaság is jó, és az ember biztosan megtalálja azt,  akivel barátságot tud kötni.  
Kollégiumban való elhelyezkedés is lehetséges.”

„Mert sok ember jár ide, és így sok ismerősöd lehet; mert sok program van, melyeket jól  
szerveznek meg, és nem unalmasak; mert van uszoda, és normális tornaterem; mert csak!”

„Szerintem  nagyon  változóak  a  vélemények,  és  persze  azok  az  osztálytól,  tanároktól  is  
függenek,  de  én  éppen az  osztályom,  és  egyes  tanáraim miatt  szeretek  ide  járni.  Buli  itt  
tanulni.”

Futottak még:



„4 éve nemtudom”

„Mert  jó  a  társaság  a  vonaton  és  a  bérlet  is  csak  egyezres/hó.  Jó  fej  az  Erzsike  néni  
(takaritó)”

 „Közel van”

„KIPRÓBÁLTAM, ÉS BEVÁLT.”

„No comment. Hideg van! Hozz kabátot”

„Nem tudom, még csak 3 hete jöttem.”

 „Viszonylag jó a menza; aranyosak a tanárok (remélem, ez marad is így); szépek a folyosók;  
és a tanítás sem az a monoton és mogorva, hanem szigorú, de mégis kedves.”

„A tanárok jól magyarázzák el a feladatokat. Sok jó dolog van a büfében.”

„Mert  többet  tanulhatok,  így  a  jövőmet  is  lealapozza.  Én  így  gondolom.  A  fegyelmünk,  
figyelmünk is nő. Tetszik az, hogy van büfé.”

„Mert sok ismerős arccal, könyvvel, ismerettel találkozunk.”

„5 év alatt úgyis megszokod.”

2. Miért szeretsz a saját tagozatodra járni?

„Gyere  a  francia  tagozatra,  mert  itt  nem  csak  tanulod  a  nyelvet,  hanem  jól  tanulod  a  
nyelvet.”

„A tanárok jó fejek,  igazságosak,  és az órák érdekesek.  A francia anyanyelvű  tanárokkal  
nagyon érdekes a munka. A cserekapcsolatok rengeteg tapasztalatot és élményeket adnak.”

„Nagyon érdekes,  hogy francia anyanyelvű tanárok is tanítanak.  Főleg az első év elején,  
amikor még alig értettünk franciául. Az első évben nagyon sok mindent tanultunk elég rövid  
idő  alatt,  de  sosem  volt  túl  nehéz.  Nagyon  szeretem  a  francia  nyelvet,  érdemes  erre  a  
tagozatra járni.”

„Azért  jó  „franciásnak”  lenni,  mert  már  egy  év  alatt  is  egy  olyan  biztos  nyelvtudást  
szerezhetsz,  amellyel  bárhol  elboldogulsz  a  világban,  ahol  franciául  beszélnek.  A további  
négy év során pedig részt vehetsz cserekapcsolatokban, sokat lehetsz külföldön, végül pedig  
kimehetsz  dolgozni  vagy  tanulni  francia  nyelvterületre,  nyelvtudásod  mindenképpen  lesz  
hozzá.”

„Ha szeretnél nyitni a világ felé, ha érdekelnek a külföldi emberek és a kultúrájuk, közelebb  
áll  hozzád  a  nyelvtanulás,  mint  a  matematika,  GYERE  a  PSG  francia  két  tan.nyelvű  
tagozatára!”

„Az én véleményem szerint a francia nyelv kifejezetten divatos, és egyben hasznos is. Ez a  
tagozat sokban különbözik az összes többi tagozattól, mert itt néhány óra is franciául zajlik.  



Ezen a tagozaton ráadásul anyanyelvű tanárok is vannak. A tanárok nagyon közvetlenek, és  
sok vidám, iskolán kívüli programokat szerveznek nekünk. és garantált, hogy az itt töltött öt  
év alatt minimum egyszer kijutsz egy frankofón országba.”

„19  évesen,  mikor  elballagsz,  elmondhatod  magadról,  hogy  felsőfokon  elsajátítottál  egy  
idegen nyelvet, ellenben azzal, aki felnőtt korában rengeteg időt és pénzt fektet bele. Neked  
ingyen megvan. Mellesleg a nyelvtudás rettenetesen fontos a mai világban.”

„ ... mert így minden nap Párizsban érezheted magad.”

„Gyere a nyelvi előkészítő (C ) tagozatra, mert a mai világban az idegen nyelv használata  
nagyon fontos.”

„Gyere  az  informatika  tagozatra,  mert  az  informatikát  a  mai  modern  világban  jól  
megfizetik.”

Még mindig futottak:

„Gyere a francia tagozatra, mert nem érted amikor szidnak.”

„Gyere a sima tagozatra, mert előbb szabadulsz!”

„Gyere a nyelvi tagozatra, mert az egy speciális tagozat!”

„Gyere a nyelvi tagozatra, mert még ez a legjobb a többi közül...”

„Gyere az informatika tagozatra, mert nem tom.”

Reméljük,  hogy  eme  kis  válogatás  által  biztosabbak  lettetek  benne,  hogy  
IDE KELL JÖNNI! 

Ha eddig nem volt különösebb kedvetek ehhez az iskolához, most már bizonyára sokkal több  
van.

Mindenesetre mi, és a tanári kar szeretettel vár mindenkit.

Egy diák


